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INSTRUCOES

1. Escreva somente com caneta azul ou preta no cartdo resposta e na folha de redagdo.

2. Escreva seu nome, sala e niimero de inscrigdo no cabegalho do cartdo resposta e marque o
nimero de inscri¢@o e o numero da prova nos locais indicados. Coloque a data e assine.

3. Néo coloque qualquer identificagdo na folha de redago.

4. E proibido o uso de corretor de qualquer tipo.

5. O tempo de duragdo da prova é de 120 minutos, inclusive para o preenchimento do
cartdo resposta e da folha de redacio.

6. Qualquer divida quanto & impresséo ou folha de prova, chame o aplicador.

7. Sob a orientagdo do aplicador, confira as folhas da prova, verificando se estio legiveis e se
néo ha faltas.

8. Esta prova é composta de ' folhas, incluindo esta capa.
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1) Em uma prova de 25 questdes, cada resposta certa vale + 0,4 e cada resposta errada vale — 0,1. Um
aluno resolveu todas as questdes e teve nota 0,5. Qual a porcentagem de acertos desse aluno?
A-( )5%
B-( ) 16%
C-( )20%
D-( ) 24%

L BELBE gl
2) A expressao 20 30 20 © equivalente a:
5 +5°F +5

A-( ) 1+510
B-( )5
C-( )50

D-( )145710
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3) Uma senhora possui trés filhas em idade escolar. O produto de sua idade com as idades de suas filhas &

16555. A diferenga entre a idade de sua filha mais velha e a idade de sua filha mais nova é:
A-( )4

B-( )5
c-F 318
B-f 57

4) Analise as afirmativas referentes & funcéo afim representada no grafico:

f(x)

I Afungéo é crescente. %—\_,
I

. Sex>rentdo f(x) < 0.

lll. s representa o termo independente da fungao.

IV. A declividade da reta & dada por r.

A alternativa que corresponde as afirmativas corretas é:
A-( )lell

B-( )lell
C-( )lelv
D-( )llell
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5) O perimetro de um triangulo ABC € igual a 45 cm. A bissetriz interna do éngulo A divide o lado oposto

em dois segmentos de medidas iguais a 10 cm e 8 cm. Qual a medida do menor lado desse fridngulo?

A-( ) 10cm
B-( ) 11cm
C-( )12cm
D-( ) 14cm
6) As raizes da equagao 2x*— 7x + 3 = 0 s@o A e B (A > B). O valor da expressio
B®+AB*+A° +A’B
A4_B4 !
I~
410
A -
¢ ) 5
23
B-( )
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7) Nafigura abaixo, temos um hexagono regular e um quadrado, a medida do angulo & é:

=}

8) O maior valor inteiro que verifica a inequagao x(x — 1) - (x—4) <2(x — 4) é:

A-( ) negativo

B-( ) primo

C-( ) impar maior que 4
D-{( ) parpositivo
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9) Ha oito anos a idade de um pai era o triplo da do filho. Daqui a doze anos a idade do pai sera o dobro da

do filho. Qual a idade do pai?

A-( )38
B-( )48
C-{ )58
D-( )68

10) O retéangulo mostrado na figura possui comprimento AC =32 cm, largura AE =20 cmeB e F sdo

pontos médios de AC e E, respectivamente. A drea do quadrilatero ABDF, em cm?, é:
A-( ) 320

- |
B-( ) 325 - l?\ G
C-( 330 | "\\

D-( )335 F \
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11) Considere as sentencas dadas abaixo:

1

. 52 =.5

I, =24 =16
&

. 642 =48

V.23 =

V. (-3)2 =9

Pode-se afirmar que o nimero de sentencas falsas é:

A-( )5
B-( )4
c-1* i3
Baf- 32

No triangulo retangulo representado na figura abaixo,ﬁ =12cme AC = 9cm.

c =

Se o ponto D divide o segmento AB na razdo de 2 para 1, entdo a razdo entre os perimetros do
quadrilatero ADEC e do triangulo DBE, nessa ordem, éigual a :

=t
N

NV[w Wluw Njw U\I
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13) No quadrilatero abaixo, BC = CD =3cm , AB =2 cm, ADC =60° e ABC =90° . A medida, em cm,

do perimetro do quadrilatero é

A-(C )11
B-( )12
C-( )13
D-( )14

14) Em certo ano, ao analisar os dados dos candidatos d@o Concurso Vestibular pard o curso de Matemética,
nas modalidades licenciatura e bacharelado, concluili-se que:
» 80% do numero total de candidatos optaram pela modalidade licenciatura
e 70% do numero total de candidatos eram do sexo masculino
s 50% do niimero de candidatos & modalidade bacharelado eram do sexo masculino
¢ 500 mulheres optaram pela modalidade bacharelado
O ntimero de candidatos do sexo masculino que optaram pela modalidade licenciatura foi :
A-( ) 1000
B-( ) 1500
C-( ) 3000
D-( ) 3500
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15) Seja f uma fungao tal que f(1) =k, f(B) =z ef(a + b) =f(a) . f(b), a € IR e be IR. Qual o valor de f(3 + B)?

A-( Yk.z
B-( }k%.z
C-{ )Yk’.z
D-( )k'.z

16) Um tridngulo ABC esta ihscrito em uma circunferéncia de raio 5 cm. Sabendo-se que A e B sao

extremidades de um didmetro e que a corda BC mede 6 cm, entdo a area do triangulo ABC, em cmz,

vale:

A-( )24

B-( )12
V3

C-( )57
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17) Quando 10%_-94¢ desenvolvido, a soma de seus algarismos ¢ igual a :

A-( ) 834
B-( ) 828
C-( )94
D-( )19

0
0,33...+3+i—
18) Resolvendo-se a expressao 3 , obtemos:
LE ary
2
3
A - =
() 28
5
B - =
() T
4
C- —
¢ ) =
S
D - =
¢ 36
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19) Calcule a medida do raio da circunferéncia circunscrita a um trigangulo ABC, sabendo-se que o angulo B

mede 45° e AC =6cm.

A-( ) 3 cm
B-( )2+2cm
C-( )342cm
D-( )42 cm

20) A parabola abaixo representa graficamente a fungio quadratica y = ax* + bx + c.

v

X L

\\//

Assinale a opgao coireta:

A-( )a<0,b>0ec<0
B-( )a>0,b<0ec=0
C-( )a>0,b<0ec>0
D-( )

a>0,b<0ec<0




